

遊艇展料迎3.5萬愛好者 業界：華裔遊艇玩家變專業

【明報專訊】為期5天的第54屆「溫哥華國際遊艇展」(Vancouver International Boat Show)昨日在卑詩體育館(BC Place)及格蘭護島(Granville Island)碼頭兩地同時拉開序幕,預計將吸引3.3至3.5萬名遊艇愛好者參與。有大型展商表示,隨着對船隻的了解和經驗不斷增加,華裔顧客亦變得愈來愈專業。

遊艇展經理尼克爾(Eric Nicholl)表示,今年遊艇展吸引超過250家本地及國際參展商參與,展出各種船隻及配件。值得一提的是,展覽還特別邀請到上世紀70年代熱門美劇《愛之船》(Love Boat)中的男星蘭格(Ted Lange)出席,與大家共度歡樂時光。另外,今年的講座也增加至140餘場,內容包括如何駕駛船隻、安全救援、線路設計、天氣預測等,今年還特別新增DIY維修保養講座,以及如何在船上煮食捕獲的海鮮等烹飪講座。

尼克爾還說,雖然加幣匯率下跌可能會對本地市場有所影響,但也正因如此,一些美國華盛頓州的買家會利用匯率差距北上選購船隻,目前美國買家約佔本地市場的4%至5%左右。

服務於一間大型展商的華裔經紀梁文例表示,昨天首日光顧展位的顧客中,有近一半為華裔。她指出,自己從業五年來,看到華裔買家正一步步變得更加專業,從一開始時「什麼都不懂」,到現在一來到就能明確說出自己想要的型號、功能,華

裔顧客對船的了解可謂愈來愈深入。2012年移民至溫哥華的耿先生稱,在中國時受條件所限沒機會玩遊艇,移民後不久就買下一艘47呎長遊艇,但由於對船隻並不熟悉,一開始很少開出去。經過這幾年的培訓和實踐,他對船隻的了解亦不斷加深,對海上生活也愈來愈熱愛。他希望將遊艇升級為更大型、有艙門的兩層船隻,除溫哥華遊艇展之外,他亦準備參加不久之後在西雅圖舉行的遊艇展,希望可以最終選到自己滿意的船隻。

另一華裔移民楊先生則表示,自己已有20多年玩船經驗,每年都會參加遊艇展。雖然也有計劃升級去年買的船隻,但目前加幣匯率下跌,他認為現在買船不划算,所以只打算先看看,暫時不會出手。遊艇展從1月20至24日舉行,周三至周六開放時間為上午10時至晚上8時,格蘭護島戶外展場開放至下午5時,周日開放時間均為上午10時至下午5時。成人門票15元,16歲以下兒童免費。詳情請瀏覽www.VancouverBoatShow.ca。



▲今年遊艇展吸引超過250家本地及國際參展商參與。

(王學文攝)



▲尼克爾稱受匯率影響,遊艇展將吸引美國買家北上買船。



▲光顧展位的顧客。

安布絲抨杜魯多赤字預算

稱令加國經濟前景不明

【明報專訊】聯邦保守黨臨時黨領安布絲(Rona Ambrose)昨日出席溫哥華貿易局(Vancouver Board of Trade)午餐會,表示對本國的經濟前景感到憂慮,並批評杜魯多政府的財務政策,導致國民要承擔巨額赤字。她承諾國會重開後會監察政府施政,盡責當好反對黨。

安布絲致辭時以較大幅談及本國的經濟狀況,指加拿大目前正受到原油價格和加元匯率連番下滑影響,擔心杜魯多政府每年高達100億元的赤字預算會給本國的經濟增添不明朗因素。對於總理杜魯多在選舉時承諾,減低中產階層人士的入息稅,改為向全國最富裕的1%人士加稅,安布絲質疑房因而少收的稅款,能否從富人稅中填補,促請杜魯多政府三思。

安布絲又說,很多承諾在競選期間是十分動聽,但作為政府必須要按照當前的情況作出必要的調整,勸戒杜魯多不要做出任何對本國構成更大傷害的事。她又引述財長莫奈(Bill Morneau)早前說赤字金額有可能要向上調整,批評自由黨政府上場不到30日,便推翻競選承諾。安布絲重申要求自由黨政府,盡快制定平衡預算的路線圖,穩定民心。

在反恐工作方面,安布絲重申保守黨的



▲安布絲致辭時批評自由黨政府的稅務政策。

(伍禮婷攝)

立場,指本國退出空襲行動的決定,是向盟國釋出錯誤訊息,損害反恐國家的團結。安布絲指國會重開後,她會繼續向自由黨政府施壓,要求本國重返打擊「伊斯蘭國」的計劃。

新一任保守黨黨領選舉將於明年5月27日舉行,安布斯表示保守黨會堅守信念,重整旗鼓,在下一屆大選中捲土重來。安布斯多次提到去年大選保守黨在全國取得近600萬票,雖然落敗但足以顯示有大批國民信賴保守黨,是他們繼續爭取的動力。

溫市警副局長 出任運輸警一哥

【明報專訊】運輸警察(Transit Police)的警務委員會昨日公布,經過一輪面試後,最終選定新的警察局長。這重任將由具35年經驗、現為溫哥華警察(VPD)副局長的勒帕德(Doug LePard)出任。

運輸警察警務委員會主席雷德(Mark Reder)表示,有信心勒帕德可繼續維持有一個安全的運輸系統,他亦曾經帶領一級警隊。勒帕德於1981年加入溫市

警,現為調查科的指揮,他說:「我對在溫市警工作35年感到驕傲,我並在這裏認識很多珍貴的朋友和同事。對於被選為運輸警察的新局長,我感到非常榮幸。」

勒帕德於西門菲沙大學畢業,取得犯罪心理學文學士,並曾於哈佛大學和皇后大學修讀證書課。他分別在2012年和2013年獲頒警察功績勳章和英女王鑽禧勳章(Queen Diamond Jubilee Medal)。

附儲值額康百世卡開售

【明報專訊】運輸聯線(TransLink)公布,現於大部分特約售票店(Fare Dealer)出售兩款已內附儲值額10元的康百世卡(Compass Card),購買者可即時使用。此外,用戶現可在每月指定日期後於網上或到車站的售票機預載下個月的月票。

運輸發言人莫蘭(Jennifer Morland)表示,內附儲值額有兩款,一款給普通成人乘客,另一款給優惠票的乘客,而購買這類康百世卡的民衆除需付10元外,亦同樣需繳付6元按金,即每張合共16元。購買後,乘客可即時

使用。莫蘭呼籲,使用康百世卡電子月票的乘客,現時從每月16號起,可上網或電話預載下個月的月票,而20號起便可用售票機(CVM)預載月票。

她提醒市民,每月的月頭和月底均屬預載的繁忙日子,因此建議市民盡早進行。在所有架空列車、海上巴士、西岸快線的列車站、杜華遜(Tsawwassen)和馬蹄灣(Horseshoe Bay)兩個碼頭,以及指定18間倫敦藥房(London Drugs)都設有售票機。

大溫地區天氣預測

今天	1/22 (五)	1/23 (六)	1/24 (日)
雨 6-10°C	陰雨 6-9°C	陰雨 5-8°C	陰雨 2-8°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	0 - 4	多雲
愛蒙頓	-11 - -2	晴間雲
溫尼辟	-18 - -13	多雲
多倫多	-9 - -2	晴間雲
渥太華	-18 - -7	晴
滿地可	-15 - -7	晴
三藩市	13 - 17	多雲
洛杉磯	11 - 24	晴間雲
紐約	-4 - 3	晴
香港	9 - 16	雨
台北	12 - 17	雨
北京	-18 - -7	晴間雲
上海	0 - 5	陰雨
廣州	7 - 11	小雨
新加坡	26 - 31	雷雨
東京	1 - 11	晴
悉尼	23 - 30	雷雨
倫敦	3 - 6	多雲

649 1月20日星期三 中獎號碼

7	19	32	39	40	48	45
百萬大獎號碼 61325469-01						特別號碼
幸運寶號碼 5 49 56 79						特別號碼
BC-49						特別號碼
22	23	33	35	38	47	9

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

溫哥華 開業30年 新年大減價
折扣高達50-60% OFF
列治文店及溫哥華兩店陳列超過20,000張波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其精選人手製造地氈,歡迎蒞臨選購。

全部地氈採用優質羊毛及絲製造
品質保證
節省高達50-60%

寄往中國、香港、台灣毋須付GST、PST稅
為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯
免費泊車、免費送貨、減價期有限 欲購從速、可家中試用
特設清洗、修補、Trades-in 服務

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話: 604-214-0096 星期一至六: 10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	1705 Burrard Street (Burrard 夾 1 Ave) 電話: 604-730-9161 星期一至六: 10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話: 604-261-2255 星期一至六: 10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm

世界佛教會
中國文化及學術講座
(粵語講解)
《丙申年新春漫談》
紫白飛星
玄空大卦論猴年

蔣汶德先生開談丙申年春牛圖與中國曆法,歲星方位,九星立卦,太歲十二生肖喜忌,及中美各國流年否泰,雅俗共賞。

《周易實用卜筮》
蔣汶德先生以先秦社會對自然生態之體驗,將易經從殿堂學府之高閣,歸還現代生活及日常應用。內容包括《郭店楚簡》,《馬王堆戰國帛書》,《上海博物館戰國楚簡》,《易卦》,《清華簡》,《筮法》及近年出土文物。

時間:新曆一月廿二日起,逢星期五晚上七時半至九時半
講座費用全免 電話: 604-325-6912
世界佛教會地址: 525 E. 49 AVE
溫哥華市東四十九街五二五號

世界佛教會禮供諸天
歲晚酬恩暨新春祈福

世界佛教會為慶賀農曆新歲丙申年光臨,敬訂於乙未年歲晚舉行禮供三寶佛暨諸天酬恩及丙申年新春祈福法會,恭請度明法師、恆泉法師、宏通法師、明通法師及諸位法師主持普佛上供,為各界善信祈福消災;並設消災延壽長生祿位。即日開始接受報名,歡迎各界善信駕臨禮佛祈福,節目如下:

- 禮供三寶及諸天酬恩法會:
農曆乙未年十二月廿二日(陽曆1月31號、星期日)
- 丙申(2016年)新春祈福大法會:
藥師寶懺:正月月初一(陽曆2月8號)星期一
正月月初七(陽曆2月14號)星期日
正月年十五(陽曆2月22號)星期一
禮供三寶及諸天祈福法會:正月十四日(陽曆2月21號)星期日。
- 法會程序:每天上午九時卅分開始普佛上供,祈求四季平安,福壽康寧,並祈禱世界和平,人民康樂,吉祥如意。
- 素齋結緣:2/8、14、21號下午十二時卅分,敬備免費素齋款眾。

此外本會特於大除夕晚九時至十二時廣開佛門,方便各界善信禮佛祈福。
地址:溫哥華市東四十九街五二五號
電話: 604-325-6912